



▲國足前鋒張玉寧(左)起腳射門。

賽事,在出線生死戰對陣篤定首名 出線的東道主卡塔爾。國足上半場 有韋世豪多次攻門卻未能得分,下 半場卡塔爾攻入1球,國足以0:1見

國足作出3個調整,門將為顏駿

昨晚出戰亞洲盃小組賽A組最後一輪

凌,後防線續由蔣光太、張琳芃、 、劉洋、劉彬彬鎮守,中場 線韋世豪、吳曦及林良銘復任正 選,與王上源合作,前線由張玉寧 獨擔大旗。開賽初段,雙方表現都 一般,傳送時有失誤,均未能創造 有效攻勢,只有韋世豪在7分鐘一射

的機會,可惜韋世豪左路一射被主 隊門將撲出。韋世豪之後在完半場 前亦有一次頭槌一頂高出,未能打 開紀錄下,國足半場與卡塔爾踢成

國足0:1負卡塔爾 A組居第3

勢,但蒙尼亞在51分鐘起腳射斜。 66分鐘, 主隊由海多斯率先攻破國 足大門成1:0。落後的國足換入武 磊力圖收復失地,但始終未能取得 入球下,以0:1落敗。

同組另一仗, 塔吉克斯坦以2:1 反勝黎巴嫩,前者位列次席,國足 則跌落第3完成小組賽。



▲國足球員韋世豪(左)控球在腳。

法新社

# C組最後一輪 生死戰鬥巴勒斯坦

法新社

中國香港足球代表 隊正在出戰亞洲盃小組 賽C組賽事,雖然首仗 以1:3不敵阿聯酋、翌 戰以0:1僅負伊朗,但 港足經過長期集訓所取

得的進步有目共睹,主帥安達臣積 極逼搶主動進攻的踢法獲得好評。 港足今晚迎來小組賽最後一輪對陣 巴勒斯坦,面對出線關鍵戰,港足 今仗以破釜沉舟的戰意誓取對手, 期望最終能獲得小組最佳第3名的出 線資格。(HOY TV 77台今晚11時 直播)

## 大公報記者 梁潤森

港足經過對陣阿聯酋及伊朗後,前天 繼續在卡塔爾大學訓練場進行操練,以備 戰今晚對巴勒斯坦的生死戰。港足必須擊 敗巴勒斯坦全取3分,才能升上小組第3, 同時視乎其他組別第3的成績,才有機會 在6組中成為4支最佳第3的球隊而晉級淘 汰賽。在操練中,之前出場的正選球員只 作輕鬆訓練,其他球員則練習逼搶及射

# 安達臣:今仗猶如決賽

安達臣賽前表示,港足與巴勒斯坦 「兩隊只能活一隊」,故同樣希望踢出令 人自豪的比賽,因為打入淘汰賽便代表港 足是亞洲最佳的前十六球隊。為此,安達 臣會把今仗視為港足的「決賽」,但他也 不希望給予球員太多壓力,他相信球員已 經知道今仗的重要性。安達臣又認為,巴 勒斯坦是同組較弱的對手,希望港足能把 握機會爭取入球。

港足前鋒安永佳表示,球隊肯定以全 取3分為目標,他會好好負起入球的重 責。中場球員林衍廷則表示,很希望能夠 成為正選,但他一定尊重教練的選擇,以 球隊利益為先。另一前鋒米高表示,希望 自己能在前線更具威脅。

港足目前有陳俊樂輕微扭傷,胡晉銘 則有疲態,其餘球員狀態不俗。

# AN CUP

▲港足連續兩場踢出頑 強拚勁

安達臣率領球隊在賽前集訓了一 個月。港足目前在小組賽雖然先 後不敵阿聯酋及伊朗,但表現較 以往大有進步,與亞洲強隊的差 距收窄了不少,如僅以1球輸給 伊朗,在比賽中更有射門及追平 機會,確令支持者感到興奮。港 足今晚將對陣巴勒斯坦,球隊與 球迷都有取勝的盼望,即使最後 結果如何,港足的出色表現仍然 值得肯定、讚賞。

港足對上一次出戰亞洲盃決 賽周已是1968年,當時只有5隊

和局,最終敬陪末席。

高舞台賽事,安達臣召集代表 隊成員在本地及海外進行集訓, 當中更有反勝國家隊的精彩表 現,足證集訓取得一定的成果。

近兩仗小組賽,港足首戰以 1:3負阿聯酋,僅因防線經驗不 足而輸了兩個12碼;吸取教訓 後,次戰面對同組最強的伊朗則 僅以0:1見負,可見港足的實力 已大為提升。今晚,港足球員肯 定再次拚到最後一刻,務求踢出

大公報記者梁潤森

# 球迷有say

Chin Wun Lo:上兩場於無 期望壓力下踢出超水準,但今 場有爭出線寄望及必須取勝的 壓力,希望球員能克服,踢出 水準,出線與否已是後話,但 求無悔此行。

Andy KL Wong: 做好自己 最緊要, 唔好睇隔離踢成點, 睇人踢成點自己仲大壓力。只 要踢場爭氣波,大部分香港球 迷一定收貨。

Alex Lee:作爲香港球迷的我 晤會諗太多, 只希望可以保持 到對上兩場的高水平演出,當 然赢波,甚至出到線就喜出望

Tony Wong:只要赢出這場 比賽,就有能力爭取出線,努 力,全力支持港隊。

> Kimmins Chau:呢場已 經要當決賽咁踢法,盡早 取得一球,死守到底

更佳的代表作。

# E ARE Hona Kona

# 亞洲盃C組積分榜

排名	球隊	賽	勝	和	負	得球	失球	球差	積分
1	伊朗	2	2	0	0	5	1	4	6
2	阿聯酋	2	1	1	0	4	2	2	4
3	巴勒斯坦	2	0	1	1	2	5	-3	1
4	中國香港	2	0	0	2	1	4	-3	0

■港足主帥安達臣(右)與球迷合照。

# 吳安儀比利時桌球賽奪亞

【大公報訊】比利時女子桌球公開賽決賽昨 天凌晨上演,由香港「四眼Cue后|吳安儀與泰 國球手勒查露爭逐冠軍。雖然吳安儀在首局轟出



單桿88分領先,但勒查露之後表現更佳,吳安儀 最終以局數2:4見負,屈居亞軍。

比利時公開賽是2024年首個女子職業計分 賽,世界排名第2位的吳安儀在比賽中列為2號種 子,故不用出戰小組賽而直入16強。吳安儀在16 強以3:0輕取東道主球手安娜,8強以3:2淘汰英 格蘭54歲老將迪莎,4強則以4:1擊敗另一比利時 球手雲迪,決賽與在4強淘汰英格蘭名將伊雲絲的 「世一」勒查露對陣。

決賽採7局4勝制,吳安儀於首局率先打出單 桿88分並先拔頭籌,次局勒查露以一記單桿87分 回敬追平1:1。吴安儀之後再度領先2:1,但爭 取衛冕的勒查露表現更勝一籌,之後連贏3局,以 4:2取勝。



⋖葉鴻輝把

守港足最後

外。

港主辦奧運3人籃球資格賽

【大公報訊】據中新社報 道:中國香港成為2024年巴黎奧 運會3人籃球資格賽的主辦城市,賽事

巴黎奧運3人籃球資格賽共有3站,先 後分別是香港、日本宇都宮和匈牙利德布 勒森。屆時,中國香港男子及女子3人籃球 代表隊將歷史性在主場出擊,與蒙古、瑞 士、埃及等爭奪奧運參賽資格。

將於2024年4月12日至14日舉行。

巴黎奧運3人籃球男子及女子賽各有8個參賽 名額。目前,塞爾維亞、美國和中國的男子代表 隊,以及中國、美國和法國的女子代表隊已取得 參賽資格。

巴黎奧運3人籃球資格賽香港站賽事將由國際 籃聯官方合作夥伴M1 Group Limited主辦。

M1 Group行政總裁、中國香港籃球總會常務副 會長黃耀建表示,今次很榮幸爭取到主辦巴黎奧 運3人籃球資格賽,香港球員將享有主場之利,爭 取打入奧運。



▲奧運3人籃球資格賽香港站賽事將於4月12日至 14日舉行。 點新聞記者王俊傑攝